



深圳自行车交通发展规划发布,拟多举措保障自行车路权

除高快速路主道外道路均建设自行车连通道

分三阶段推进自行车交通发展

据悉,规划主要分为三个阶段推进自行车交通发展。根据《规划》,2020-2025年,将明确深圳自行车交通发展战略方向,打牢政策基础,试点先行、稳步推进自行车设施建设,至2025年轨道站周边1公里自行车设施基本完善;2026-2030年,深圳将大力推进自行车交通设施建设,打造一批高品质基础设施,成为城市绿色发展名片,至2030年,力争重点骑行单元自行车设施体系全面建成,一般骑行单元能够满足基本需求,自行车骑行风气逐步形成;2030年至2035年,完善自行车交通设施,全面弘扬自行车交通文化,争取将深圳打造成为世界自行车友好城市,使自行车成为市民喜爱的交通工具。

拟独立新建6条自行车快速路

《规划》结合自行车交通的发展定位、发展愿景、发展目标,提出“网络重构、停放入位、安全提升、骑行促进、政策协同”等5大发展策略,共计38项行动举措,促进深圳市自行车交通健康发展。其中,《规划》提出要完善自行车网络,逐步形成由“自行车快速路+主廊道+连通道+休闲道”组成的自行车网络体系。要独立新建6条自行车快速路,12条干线主廊道;除高快速路主道外,其余道路均规划建设自行车连通道,保障自行车路权。同时,根据《规划》,深圳拟大幅增加自行车停放设施供给。深圳将构建由“配建停车场+立体公共停车场+路侧停放点”组成的自行车停放设施供给体系,满足停车人位需求,开展住宅小区等私有领域自行车停车场配建综合治理;推进新建交通枢纽、轨道站点配建自行车停车场与主体工程同步规划、设计、建设;重点针对停放需求较大的既有轨道站点、交通站场、城中村、主要办公商业区、公园等场所,挖潜天桥底、绿化带、建筑退线空间等边角用地,规划建设一批高品质立体自行车公共停车场。

此外,深圳还将通过营造安全舒适的骑行环境,强化骑行安全教育及保险保障并加强执法,打造安全无虞的自行车使用环境,减少自行车交通事故。同时鼓励私人自行车发展,规范和鼓励租赁自行车发展,规范电动自行车发展,打造深圳“365天天骑行”绿色交通文化品牌。

何晓军当选潮州市市长

羊城晚报讯 记者蚁璐雅报道:24日下午,潮州市第十五届人民代表大会第六次会议顺利闭幕。何晓军当选为潮州市市长。

诚信建设 万里行

东莞消委会发布中秋国庆消费预警:

慎买朋友圈售卖的月饼 理性消费谨防促销猫腻

羊城晚报讯 记者余宝珠报道:中秋节、国庆节即将到来,出游、购物等节日消费有望再度升温。24日,东莞市消委会发布今年第6号消费提示,针对中秋国庆消费提醒广大消费者理性消费,谨防促销猫腻。中秋将至,在各大商场、网站和微信朋友圈,打着手工、保健、无添加、私人定制、等宣传噱头的“网红月饼”走俏市场。东莞市消委会提醒广大消费者,一定要安全选购月饼,擦亮眼睛,特别是微信朋友圈售卖的月饼要慎买,质量和售后难保证。另外,消费者要认真查看月饼的包装信息,包括生产日期、保质期、生产者名称和地址,关注食品生产许可证编号、产品成分或配料表、食品添加剂等标识是否齐全。充500元,会员卡里就有1000元?节假日消费集中,正是线上、线下商家促销的黄金时期,各种预付式消费又重出江湖吸引消费者掏腰包。据介绍,预付款是不少商家促销活动的重头戏,尤其是装修、汽车、房地产等大额预付款。对此,东莞市消委会提醒,消费者要了解企业资质、口碑等情况,选择存在时间长、品牌知名度高、口碑较好的大型企业,对于加盟店,消费者需要综合考虑,并使用周期限,降低企业跑路、转让风险。

假期出游方面,东莞市消委会建议广大消费者选择低风险地区旅游,提前了解景区的有关要求,在旅游过程中要如实申报个人信息,并选择品牌、有实力的旅行社和官方网站或微信公众号报名参团。在餐饮消费上,东莞市消委会向广大消费者发出倡议:从我做起,崇尚节约为荣,向餐饮浪费说“不”!东莞市消委会鼓励餐饮经营者提供点餐总量提醒,不诱导超量点餐,提供小份菜、半份菜,共同抵制“舌尖上的浪费”。

【链接】

深圳市消委会发布中秋国庆消费提示:出门做好安全防护 预付消费需要留心

羊城晚报讯 记者王俊报道:中秋、国庆“双节”将至,深圳市消委会24日结合假期消费特点和当下市场消费热点,发布五大消费提示。深圳市消委会提醒,出门防护第一位。当前,国外疫情形势依然严峻,境外输入仍是最大风险。在人多聚集性的公共场所一定要佩戴口罩;切勿冒险前往中、高风险地区旅行,宜推迟或取消出境游;一旦出现发热、咳嗽等身体不适情况,第一时间告知工作人员或就医。旅游错峰玩尽兴。提前规划旅游路线,预约游览,错峰出行。

用餐安全需谨记。查看餐馆是否取得《餐饮服务许可证》,建议选择正规餐厅就餐,确保卫生条件和加工安全;拒绝野味、使用公筷、倡导“光盘”,剩菜主动打包;点菜时,应该查看菜谱价格是否明确标价,选择煮熟的食物。网络消费比三家。网络购物时要选择品牌知名度高、售后有保障的电商平台,货比三家;网络交易时使用合法第三方支付平台,谨慎选择向个人转账支付。预付消费要留心。留心商家的超低折扣,谨慎一次性支付较大金额的费用。

韶关市委副书记朱余旺接受纪律审查和监察调查

羊城晚报讯 记者丰西、通讯员粤纪宣报道:据南粤清风网消息:韶关市委副书记朱余旺涉嫌严重违纪违法,目前正接受广东省纪委监委纪律审查和监察调查。

深圳龙华区纪委监委创新探索执纪监督工作新路径

羊城晚报讯 记者郭起,通讯员唐齐馨、郑恒愉报道:正风肃纪进入了全民参与的新时期,信访举报线索大量增加,出现对诬告陷害行为如何实现“澄清正名”的问题几率也明显增加。从去年至今,深圳龙华区先后发布《关于开展对诬告陷害党员干部澄清正名工作的通知》《深圳市龙华区纪委监委关于对失实检举控告对象澄清正名的工作指引》,对广大党员干部体现关爱与保障的工作机制。去年,因举报不实被澄清正名的社区网格员孔某某,在颁发《澄清正名通知书》之前,龙华区纪委监委征求过孔某某的意见,告知其通知书在会上由党员干部面前颁发。这样的安排,区纪委监委同样“大有深意”。澄清正名既是广大党员干部的“护身符”,亦是“紧箍咒”。按照要求,《澄清正名通知书》主要通过召开领导班子会议等方式通报核查结果,并在会议上正式发放。通过召开领导班子会议,在一定范围内公开说明,把党员干部晒在“阳光下”,一是可以检验被诬告者是否有足够的底气接受澄清正名,督促广大党员干部更加公正用权、谨慎用权、干净用权。二是倒逼纪检监察机关审

“双百”达标! 广东基本实现固定污染源排污许可全覆盖

羊城晚报讯 记者陈亮、通讯员粤环宣报道:记者24日从广东省生态环境厅获悉,2020年广东基本实现固定污染源排污许可全覆盖。据悉,自2017年实施国家排污许可制以来,广东已累计核发排污许可证3.52万张。今年以来,按照生态环境部的统一部署,广东省紧盯排污许可全覆盖工作目标,加快推进固定污染源排污许可清理整顿和2020年发证登记工作。今年全省共摸排固定污染源66.15万家,核发排污许可证2.26万张,下达限期整改通知书2994份,完成排污登记企业38.58万家,对25.01万家企业进行特殊情形分类标记,排污许可发证率和登记率均达100%。据了解,广东省固定污染源量大面广,总数全国最多,是排污许可全覆盖任务最重的省份。为推动排污许可工作顺利开展,省生态环境厅今年印发了《2020年全面实施排污许可发证登记工作的通告》和《致排污单位的一封信》,面向全省排污单位明确了排污许可工作的相关要求,并多渠道对排污许可法规政策、全省各地排污许可工作最新进展、经验做法等进行广泛宣传,提升全社会对排污许可全覆盖工作的理解与支持。排污许可证申请核发工作技术性很强,为此,省生态环境厅组织三个技术支持单位,对21个地市进行“一市一策”帮扶,并对重点地市驻点帮扶。同时,开设面向基层生态环境部门和第三方技术机构的QQ群,由专家轮值在线答疑,为各地排污许可工作提供了有力的技术支持,还组织了4期全省排污许可管理视频培训。此外,为适应疫情防控需要,全省各级生态环境部门积极运用信息化手段,采取视频工作会、网络视频课堂、直播培训等方式,加大对基层工作人员及企业人员的培训和指导。通过建立调度通报机制,因地制宜采取电话、短信协调和现场调研指导等方式,及时解决存在问题。据不完全统计,全省各地“点对点”现场辅导超过2万人次,“一对一”上门指导6万余次,开展集中培训(云课堂、视频培训、直播会等)逾千场,为疫情防控期间按期推进全覆盖工作开辟了新路径。省生态环境厅负责人表示,下一步,广东将继续深化排污许可制度改革,一是开展发证登记质量“回头看”,采取查漏补缺、整改清零和执法监管等手段,巩固广东排污许可全覆盖工作成效;二是积极探索推动排污许可与环境影响评价、总量控制、环境监测、环境执法、环境统计等制度的衔接融合;三是加快固定污染源环境监管模式转变和监管效能提升,逐步建立健全以排污许可制度为核心的固定污染源环境监管制度,为广东打赢打好污染防治攻坚战奠定坚实基础。



东莞市区将新增一立体停车楼 今日开建,可为中心城区增加378个车位

东莞中心城区将增加一个高颜值立体停车楼,未来可满足体育路一带的停车需求。记者从东莞东实集团获悉,25日,位于东莞南城街道体育路的东实停车楼正式开工建设。建成后不仅能为中心城区增加378个车位,还兼具其他城市公共功能。据介绍,体育路东实停车楼是东莞城市形象更新、纾缓城市交通压力的第一个试点停车楼项目。据介绍,该项目为地下两层,地上7层,内设378个小车位的停车楼,配建不超过20%的建筑面积的配套物业。该项目建筑特色分明,流线感十足,很是抢眼。项目周边绿色景观环绕,距离东莞市政府直线距离约200米,周边集合了行政、办公、商业、酒店等城市功能,是展现东莞城市文化的重要载体。据介绍,体育路东实停车楼的建设周期为一年,预计明年建成投用。文/图 羊城晚报记者 余宝珠

技能报国 不负嘱托

广东“三项工程”开辟成才新路 技能成才成青年新追求

奔康路上挤满技能追梦人。从面对机器屡屡出错的技能新手到世赛折桂,再到如今担纲教练带领队员征战世赛,广东世界冠军兄弟张志坤与张志斌,在技能追梦的路上你追我赶、互相激励。“小时候家庭条件不好,父母外出务工,从五六岁起就帮奶奶上山砍柴,下地插秧。因为文化课成绩不好,感觉自己曾经是老师放弃的学生。”张志坤说。就在这时,技能成才给他们的人生打开了另一种可能。在学习技能的道路上,两兄弟逐渐探索出属于自己的方向。“学技能不仅改善了我们的家庭条件,更改变了我们的人生。”兄弟俩说。如今,张志坤与张志斌分别成为广东省机械技师学院增材制造和塑料模具项目的教师。张志斌说:“尽自己最大的努力传授技能,让学生们少走一些弯路。在技能学习上要继续坚持不懈,将工匠精神发扬光大。”

近日,为迎接第46届世界技能大赛一周年倒计时,广州塔等全国多个地标“亮灯”庆祝。在广东“三项工程”的推动下,被誉为全国技工教育“一面旗帜”的广东,正加速推动产业发展与技能人才培养的深度融合,实现“广东技工”与广东制造共同成长。如今,在南粤大地上,一批批年轻工匠以技能立业,以一技之长在奔康新路上追逐梦想,报效祖国。广东省首届职业技能大赛现场。羊城晚报记者 梁喻 摄

构建竞赛体系培养技能人才

“千工好招,一匠难求。”在新时期,技工的培养不再是兜底性、简单化,而是着眼于建设高素质技能人才队伍,打造更多“大国工匠”。7月的广东,烈日炎炎。广东技能界可谓迎来了重重热浪。先是国家人力资源和社会保障部向全国技能人才发出英雄帖:经国务院批准,从2020年起,我国每两年将举办一届中华人民共和国职业技能大赛,并宣布首届职业技能大赛将落户广东。紧接着,在7月15日即“世界青年技能日”当天,广东省首届职业技能大赛拉开帷幕。一股股技能之风席卷整个南粤大地,广东技能工匠们个个摩拳擦掌。省赛、国赛、世赛为年轻工匠们提供了一展身手的绝佳舞台。“争金夺银不是唯一目的,培养新时代大国工匠,实现技能报国和高素质就业,才是最终目标。”广东省人社厅副厅长杨红山指出,目前广东正加快构建以世赛为龙头、国赛为主体、省赛为基础的职业技能竞赛体系,高质量培育技能人才,满足经济高质量发展“工匠”大军需求。